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Назва освітньої компоненти (дисципліни)

64 відповіді

Якість викладання освітнього компонента
(навчальної дисципліни)
64 відповіді

Опублікувати дані аналітики
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П.І.Б. викладача

64 відповіді

Ширяєва Н.Ю.

Ширяєва Наталія Юріївна

Ажаман Ірина Анатоліївна

Ширяєва Н. Ю.

Корнеєва Ірина Борисівна

Колыханин Сергей Павлович

Божко Євгенія Михайлівна

Корнєєва І.Б.

Менейлюк Олександр Іванович

Галушко Валентина Олександрівна

Вашпанова Н. В.

Анжела Ивановна

Камбур Ольга Леонідівна

Ширяеєва Наталія Юріївна

Ширяева Наталья Юрьевна

Ирина Яраменко

Сергій Павлович

Олійник Татьяна Петрівна

Нахмуров. А. Н

Малахов

Нахмуров О. М.
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Огороднійчук

Сур'янинов Микола Георгійович

Окландер Тетяна Олегівна

Крутій Ю. С.

Окландер Татьяна Олегівна

Якого?

Лещенко Дмитро Давидович

Писаренко О.М.

Константиновна О. В.

Васильєва Наталя Семенівна

Станкевич Ірина Володимирівна

Криворучко Вікторія Олегівна

Васильєва Наталія Семенівна

Олейник Татьяна Петровна

Гусак Дмитрий Игоревич

Якого викладача?

Васьльєва Наталія Семенівна

Захарчук В.В.

Плотніков

Вашпанова Н.В

Лесечко О.В

Ніна Володимирівна Вашпанова

Дубініна Наталя Василівна
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Ширяева

Шевченко Тетяна Іванівна

Захарчук Віта Вікторівна

Ковров

Змінчак Наталія Михайлівна

Ширяєва Наталія Юріївна

Ширяева Наталья Юрьевна

Кадієвська І. А.

Ваш особистий внесок в продовж навчання
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Копіювати

Рівень навичок / знань
на початку курсу

Рівень навичок / знань в
кінці курсу

Рівень навичок / знань,
необхідних для

завершення курсу
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Кваліфікація і доступність викладача

Зміст освітньої компоненти

Копіювати

Викладач…

Презента…

Викладач…

Викладач…
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Копіювати

Мета навчання була зрозумілою
Курс був добре організован та спланован

Курс був погано організован та спланован
Курс був повністю забе
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Що в цьому курсі було цінним  та корисним?

41 відповідь

Знання

Все

Всё

Все!

Знання з методик оптимізації організаційно-технологічних рішень, зокрема
математичного моделювання та багатокритерійного аналізу

Уміння з визначання наукової новизни в науковій роботі чи результатах проведення
експерименту

Усе

знання щодо теорії і практики управління персоналом

Нові теоретичні та прикладні знання, різноманітність поглядів та підходів.

знання про теорію та практику
функціонування організацій

здобуття знань, вмінь та практичних навичок у галузі менеджменту системами різних
форм власності та різної правової форми з урахуванням специфіки їхнього
функціонування в умовах ринкової економіки

Теория та практика з менеджменту

Управлінські методики

Методичні підходи до дослідження організацій

Організаційне проектування бізнесу

Методи аналізу персоналу

Органіщаційні зв'язки бізнес організацій

Підходи щодо вдосконалення менеджменту бізнесу

Методи аналізу згуртованості та стабілізації колективу
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Механізм організаційного проектування

Все знания , которые нам давали, очень важные для меня

Все було цінним.

Я вважаю що все, те що ми проходили, для мене було цінним та корисним, не можу
відмітити щось одне

Вся інформація була цінна і корисна

Все , в цілому

Виклад матеріалу та підхід до студентів, домомога, чітке роз‘яснення

Нічого

Сама важливість цього предмету

Важко відповісти

Він обов'язковий для моєї спеціальності, тому я і старалась добре готувати матеріал

.

Спілкування англійською мовою.

лекції

Знання

Все

Курс був повністю забезпечений методичною літературою і вона була доступна

Дуже багато цікавої інформації

Ознайомлення з документацією, але курсі на 2 або 3 це було б актуальніше

Особисто для мене тут не було нічого нового
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Ваші пропозиції щодо поліпшення курсу

25 відповідей

Немає

Нет

Забезпечення комфортних умов навчання (аудиторії, опалення, санвузли), відміна
дистанційного навчання

Вважаю наповненістю курсу достатньою

Наповнення є достанім

Все чудово

Нема

немає

Більше практичних ("живих") занять у форматі аудиторії

Было бы хорошо, если бы консультаций по предмету было больше

Все чудово.

Пропозицій немає

Нема

Все було чудово

Змінити викладача

Все доступно і зрозуміло

Заощадити курс презентаціями та конспектами , а вже потім додавання тесту для
самостійного контролю для студентів

Зміна викладача

Змінити викладача в другому семестрі.
Також перейти на очне навчання з другого семестру, бо викладачі ніяк не хотіли
зрозуміти що в нас немає світла, і інтернета.

.
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Більше годин для ознайомлення

-

Викладати цю дисципліну до 4 курсу, бо ми й так постійно працюємо з нормативами

Спілкуватися зі студентами, а не просто вмикати записи лекцій, бо тоді буде бажання
слухати, є питання, які можна було б обговорити, але в нас немає практик взагалі... це
державний університет і я хотіла б чути українську мову

Чому ви обрали цей курс?

64 відповіді

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності

Копіювати

Він був обов’язковим
Зацікавив зміст курсу
Через викладача

9,4%

35,9%

54,7%

 Форми
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https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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